

Бен Аффлек (Ben Affleck) и Дженинфер Гарнер (Jennifer Garner) расстались после 10 лет брака, но в их жизни ничего не поменялось. Пара продолжает жить в своем доме в Калифорнии, сообщает People.

"Это не должен быть отвратительный развод. Они собираются вместе воспитывать детей и делать абсолютно все в их интересах", - заявил источник, близкий к паре. Аффлек и Гарнер останутся жить на одной территории, которую они приобрели в 2009 году за 17,5 миллиона долларов, но похоже, что не в одном здании. Такая ситуация с жильем, несомненно, более положительно скажется на троих детях пары – 9-летней дочери Вайолет, 6-летней Серафине и 3-летнем Сэмюэле, над которыми знаменитости планируют разделить опеку.

Пара объявила о разводе после десяти лет брака во вторник. "После долгих раздумий и тщательного изучения ситуации мы приняли трудное решение развестись", - сказали они в совместном заявлении.

Аффлек и Гарднер не сразу подадут документы, сначала необходимо разобраться с совместно нажитым имуществом. Супруги уже давно ведут раздельную жизнь, но медленно отдаляются друг от друга.